

武汉新闻简讯

湖北省武汉新洲区邾城街法轮功学员徐建英遭绑架

湖北省武汉新洲区邾城街法轮功学员徐建英于 2021 年 5 月 21 日被武汉新洲区法院非法庭审，之后回家。据悉，2021 年 9 月 13 日上午，徐建英被几名身着便装的人带走。

湖北武汉法轮功学员张美荣被绑架拘留

2021 年 9 月 7 日上午 8:30 左右，武汉市硚口区国保大队伙同易家墩派出所到张美荣家将其绑架到派出所，理由是 7 月 29 日她在汉正街给人讲法轮功真相，被别人举报，被摄像头拍到。晚上家属被通知，张美荣被拘留 15 天，家属于 9 月 22 日到武汉市女子第一拘留所接人。

湖北武汉市武昌区法轮功学员沈燕桥被绑架

武汉市武昌区铁路小区法轮功学员沈燕桥被绑架到武汉市第一看守所，具体时间原因不详。

湖北省武汉市刘晓莲、王晓晖被绑架到洗脑班迫害

2021 年 9 月 13 日，刘晓莲、王晓晖在超市讲真相被不明真相的人举报，被非法构陷到汉阳分局翠微派出所，派出所找物业和专业开锁撬开了王晓晖家，非法抄家，九月十四日下午汉阳分局翠微派出所把王晓晖移交给武昌区水陆街 43 号歌笛湖社区，九月十五日歌笛湖社区通知家属，王晓晖在武昌洗脑班，不告知具体位置，要家属准备衣物和生活用品，由社区送过去，家属认为洗脑班不是王晓晖该待的地方，不配合社区，并要求社区尽快把王晓晖接回。

据悉，刘晓莲、王晓晖目前都在武昌洗脑班。◇

刘美丽老人遭绑架洗脑迫害

【明慧网】武汉市青山区老年法轮功学员刘美丽，今年 4 月 12 日早上 8 时，被青山区冶金街派出所警察戴上黑面罩绑架，并劫持往武汉市第一拘留所非法拘留十五天；4 月 27 日拘留期满时，当天早上 8 点 35 分被冶金街派出所郭春武（警号：033981）等四个警察戴上黑面罩从拘留所绑架到洗脑班迫害一个月。

刘美丽坚持修炼大法，经常受到本地区政法委、派出所和社区人员的迫害，特别是在 2018 年元月份拆迁搬家后，更是骚扰不断。社区居委会一班人，在青山区政法科科长吴浩的指挥下，只要是他们所认为的敏感日就在刘美丽所居住的门栋对面监视，两个人为一班从早到晚，一搞就是好几天，特别是军运会期间每天都要上门骚扰。家人实在受不了，就质问他们是什么目的，并且不让他们进门。几天后他们就在刘住的门栋的斜对面装修房子。房子很快装修好了，门口立了个大牌子“117 社区警务室”，外面还放了两排靠椅，中间撑一个大洋伞，有一人每天坐在那里看上去是在玩手机，实际上眼睛却不停地看刘住的门栋，有时也往刘住的门栋门口来回走动。

4 月 12 日的早上，刘美丽在给一个人真相小册子时，被特务照相跟踪。几分钟后警车来了，给刘套上一尺左右的黑面罩强行把刘绑架上车，在途中经历三处停靠，把刘绑押着去检查身体后，劫持到冶金街派出所。在冶金街派出所所有几名警察强行的把刘按到审问凳上，非法审问了半天，刘没有配合他们。最后郭姓警察和其他几名协警绑架刘去分局办事处办理流程，直到很晚郭和协警就又把刘绑到二支沟拘留所非法关押十五天。并且郭警

察和拘留所交待由派出所来接人。

4 月 27 号上午 8 点多钟，冶金街派出所一辆能载十几个人的车子由郭警察直接开到拘留所里面院子后，一大帮便衣警察一看见刘美丽出来就立刻给她戴上黑面罩拖上车，一边一个便衣把刘夹着强行的押上车，他们把刘的手脚死死地按住，不让刘说话。开始刘还能挣扎一下，到后来刘感到自己越来越没有力气了。过了很长时间直到要下车时才发现黑面罩戴反了，把前面的透气小孔戴到后脑勺了。

下车后听到有人说现在是十点半。此时刘美丽被绑架到青山区工业四路十三号附四号东方友谊酒店五楼。房间有三张床，他们把刘绑到其中一张床上坐下。这时刘只觉得昏昏沉沉地有说不出的难受，又看到吴浩给刘照相，然后他就把相片给一个姓周的人看，这姓周的是专门给刘洗脑的。

洗脑班上每天白天有四个人，其中有一个负责洗脑的。晚上有两个陪同监视，一男一女，房间共三张床一人一张床。这一个多月来的非法关押洗脑的过程中，他们不让刘出房间，直到最后两天才让在走廊上走一走。在 5 月 27 日晚上十点多他们给刘套上黑头套，用警车将刘送到所住的门栋口，并且强逼着要刘交出大法书籍和音像资料。

这些年来吴浩和郭警察等人这样迫害法轮功学员又得到多大的好处呢？吴浩才三十多岁的小伙子一年就要住院三次。人在做，天在看，善恶必报。古今中外，迫害正信的强权暴政从来没有一个成功过的，所有残害良善的元凶、爪牙没有一个善终的。奉劝那些至今还在参与迫害的人员，赶快悬崖勒马，善待法轮功学员，在为时不多的时间内赎回自己的未来。◇

武汉市田华英被构陷案已由法院退回公安

【明慧网】二零二一年七月一日，武汉市法轮功学员田华英被构陷到汉阳区法院，遭东西湖养殖农场将军路派出所绑架，非法关押到东西湖区第一看守所。目前，构陷案已被法院退回公安。

一年前 被绑架

田华英信仰法轮大法，按照真、善、忍做好人。二零二零年七月十五日早晨六点钟左右，田华英的三套住宅房，遭武汉市公安局东西湖分局、东西湖养殖农场将军路派出所出动的多辆警车和几十个便衣警察围住。

警察谎说，有人报告说田华英发放大法真相资料。他们强行进入田华英家，非法抄家，搜走了几本大法书籍。期间，有一个警察威胁田华英的女儿说：如果不是看到你抱着小孩（两岁），我就打你。

之后，早上十点多，田华英被带到将军路派出所。

第二天，二零二零年七月十六日下午两点多，在将军路派出所，

田华英办理了“取保候审”手续，被放回家中。

一年后 再遭绑架、构陷

二零二一年七月一日，养殖农场将军路派出所警察突然传唤田华英，告知构陷田华英的案卷已送到汉阳法院。随后田华英被派出所绑架到武汉市第一看守所非法关押。

据悉，武汉市各区的有关迫害法轮功的案件，都转到武汉市汉阳区检察院、汉阳区法院办理。

被非法关押期间，她女儿到汉阳检察院、当地将军路派出所、综治办，询问母亲的情况，问母亲到底为什么被绑架和关押？到底是怎么回事？没有人给她答复。

她女儿到养殖农场综治办去询问，综治办负责人说，啊，你母亲被抓，我们都不知道。后来，有消息说，可能是二零一九年，警察在她家非法抄出打印机的事。

构陷案件由法院退回公安

二零二一年九月初，在武汉市东西湖第一看守所，律师通过视频

见到了田华英。田华英说，在看守所已经被提审了一次。警察拿出许多法轮功学员的照片，叫田华英辨认。田华英说，我谁都不认识。

目前，田华英的案卷已被汉阳区法院退回到当地公安国保手中。

自从一九九九年七月二十日中共发动对法轮功的迫害，中共各级政法委、610 成员、国保警察、检察院、法院人员，在违背宪法和现行法律的情况下，诬陷、罗织非法证据，诬判修心向善的法轮功学员，给法轮功学员本人和他们的家庭，以致社会造成巨大伤害。无论是什么人，参与了迫害法轮功学员，如不悔改，早晚都会遭恶报，受天谴，毫无戏言。

办案警察：将军路派出所 张强 电话 13971631811

将军路派出所地址：武汉市东西湖区将军二路 16 邮编：430040 电话：027-83921231 027-83942004

将军路派出所：所长 旷鄂龙。◇

迫害法轮功 武汉市政法委和“610”人员遭恶报实例

【明慧网二零二一年九月十四日】在一九九九年七月中共江泽民集团迫害法轮功后，政法委、610 操控国保警察，对法轮功学员随意拘禁、绑架、勒索与抢夺财产，劫持在监狱、劳教所、洗脑班、看守所、戒毒所与精神病院等场所酷刑迫害、逼迫“转化”，是具体执行、实施迫害的专责机构。

善恶有报的天理不会放过每一个恶人和恶事。下面是发生在湖北省武汉市的政法委和“610”人员被查、被扣押的实例。他们都曾参与迫害法轮功。

原湖北武汉市洪山区委副书记、政法委书记李东辉被查

二零二零年十二月消息，武汉市洪山区委员会副书记、政法委员

会书记李东辉，涉嫌严重违法，正在被审查，并被关押起来。

李东辉曾任武昌区委常委、副区长，武昌区委常委、区委办主任，青山区区委常委、常务副区长，洪山区区委常委、常务副区长。二零一九年五月起任洪山区委副书记、政法委书记。

李东辉在担任洪山区政法委书记期间，对辖区内法轮功学员的骚扰、关洗脑班、非法判刑等迫害，其负有直接责任。

原湖北武汉市汉阳区陶家岭洗脑班负责人叶新明暴病死亡

原武汉市汉阳区政法委 610 成员、汉阳陶家岭洗脑班负责人叶新明，于二零一二年七月暴病死亡，去世时四十多岁。

在位时从二零零四年至二零一二年，叶新明担任汉阳陶家岭洗脑班直接责任人。在此期间，他拼命追随中共邪党，用残酷手段迫害法轮功学员，为了逼迫法轮功学员放弃真善忍信仰，几天几夜不让睡觉，罚站，毒打，吊铐等等。强迫法轮功学员做所谓的作业，把丑化法轮功师父的画报贴在墙上攻击，侮辱。

叶新明不计后果地迫害法轮功学员，结果得到的是神的审判，可悲可怜。

我们没有幸灾乐祸，只是想告诉世人：不要听信中共邪党暴政谎言，因为中共邪党叫人不信神，诋毁神，最终要人和它一起毁灭。死亡职位的又一生命可悲下场。◇